ЗАДАЧА

Страхователем заключен договор страхования (садового дома) на сумму 10 тыс. рублей, страховой тариф - 2,5%. Характеристика строения: одноэтажный жилой дом, объемом 200м3, фундамент - бутовой камень толщиной 60 см, глубина заложения - 1 метр, стены - бревенчатые, крыша - металлическая. Страховая стоимость - 25 тыс. рублей.

Определить возможный размер страховой выплаты по страховому случаю (неосторожное обращение с огнем не установленным лицом) при полном и частичном повреждении.

Удельные веса конструкций для строения:

· Фундамент – 12%;

· Стены – 28%;

· Перегородки – 2%;

· Перекрытия – 6%;

· Крыша – 16%;

· Полы – 6%;

· Проемы – 9%;

· Внутренняя отделка – 8%;

· Наружная отделка – 6%;

· Кухонная печь – 7%.

